UTAK CEFO4HA Mbl
A 3ameMm Mbl NposepuM [TPOBEPUM BALLMN 3HA!-II/IH, A
Sauliananua BOT U lNPABUJIA 3TOU UTPbI

-‘ I
Omese4as Ha 8oNPOCbl NpasuJibHO,
3anucbkisaume cebe 1 6ann

%

3amem nodcyumaime
KoJlu4yecmso

lpasusnbHbIX U HE
npasu/ibHbIX omMsemos
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ECTb /iIK TAKAA MEAY3A
KOTOPAA BECUT 200 KI.

_ _ AR
3mo moxxem Kazambca aHmacmuroli, Ao
8 duamMempe Kynos1 mMedy3bl Hemonusiemsi
docmuzaem 98YX Mempos, a 8ec- MOPCKoU
Kpacasuybl — 6oJiee 200 K. |

£




KAKOU U3 3TUX PACTEHUU HE
3ANMUCAH B KPACHYHO KHUTY?

[lonywHUK 03epHbiU

AucmHuk CmeseHa . L D, =

Ay6 yepewyamsili YE. ) .



KAKOE U3 3TUX *KUBOTHbIX
CYLECTBYET

FlpucocKoHe

V3K0/106UK

Boodokntos
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KAKASA U3 HAYK HE OTHOCUTCA K
HAYKAM O NMPUPOAE?

Acmposioausa

du3ukKa

JKoJ102Uud




KAK HA3bIBAETCS 3BE3JA
KOTOPYIO BUAHO AHEM?

CosiHUe




FAE TOAYBUKA, A TAE HEPHUKA?




JICT KAKOrO AEPEBA Bbl BUAUTE?




MOXET /iU KEHEYPY BEARATD CO
CKOPOCTbHO 60 KM./Y?

Hem HO KeH2ypy moXXKem
pa302HAamMbCA CO CKOpOCMbio
50 Km/u.
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3EBPA BEJIAA B HEPHYIO
NONNOCKY U HAOBOPOT?

Ha camom dene 3ebpa — yépHasa 8 6es1yi0 NOJIOCKY, a He
Haobopom. TaK Kak 4YepHbie noJiocbl obycaasausaromcs
2eHemu4ecKUM nNpoyeccom cesieKmusHolU huameHmayuu
(Hasnu4yuem nuzMmeHma), cedosamesibHO, YepHbIU Usem
— OCHOBHOU nu2mMeHm, a 6esibie N0J1I0Cbl AB/IAI0MCA €20

omcymcmasueMm.




